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Swissmedic ist die Schweizerische Überwachungsbehörde für Arzneimittel und Medizinprodukte. Sie gewährleistet, dass nur qualitativ einwandfreie, sichere und wirksame Heilmittel in der Schweiz in Verkehr gebracht werden.

Möchten Sie am Puls neuster medizinischer Erkenntnisse und Entwicklungen arbeiten und sich als wissenschaftlich orientierte/r Mediziner/in in ein neues, spannendes Tätigkeitsgebiet einbringen? Für unsere Abteilung Clinical Assessment suchen wir einen

Clinical Assessor 80 - 100 % (m/w)

Ihre neue Herausforderung
Als Expertin/Experte erwartet Sie eine wissenschaftlich anspruchsvolle Aufgabe an einer hochinteressanten Schnittstelle des Gesundheitswesens. Sie begutachten die klinische Dokumentation von Arzneimittel-Entwicklungsprogrammen im Rahmen von Zulassungs-, Änderungs- und Überprüfungsverfahren. Dabei arbeiten Sie interdisziplinär in Case-Teams und stehen im Austausch mit externen Fachspezialisten.

Ihr Profil
Nach dem Abschluss Ihres Studiums in Humanmedizin haben Sie Ihre klinische Ausbildung 
in einem der folgenden Fachbereiche Rheumatologie, Immunologie, oder Onkologie/Hämatologie absolviert, besitzen idealerweise einen Facharzttitel oder weisen eine äquivalente Qualifikation auf. Neben einer soliden klinischen Erfahrung bringen Sie zusätzlich Grundkenntnisse in den Methoden der klinischen Forschung oder der pharmazeutischen Industrie mit. Sie können eigenverantwortlich und fokussiert arbeiten und verfügen über eine hohe Sozialkompetenz. Ausserdem erfassen Sie komplexe Zusammenhänge rasch und arbeiten gerne interdisziplinär. Sie kommunizieren adressatengerecht in Deutsch/Französisch und in Englisch und setzen Ihre redaktionellen Fähigkeiten gerne beim Verfassen von Evaluationsberichten ein.

Wir bieten Ihnen
Eine abwechslungsreiche und anspruchsvolle Tätigkeit, in welche Sie Ihr Wissen und Ihre Erfahrung einbringen können. Sie werden über ein massgeschneidertes Einarbeitungsprogramm intensiv betreut und sorgfältig an Ihr neues Betätigungsfeld herangeführt. Ein flexibles Jahresarbeitszeitmodell und Büroräumlichkeiten in unmittelbarer Nähe vom Hauptbahnhof Bern sind Bestandteile attraktiver Anstellungsbedingungen. 

Fühlen Sie sich angesprochen? Dann zögern Sie nicht, Ihr vollständiges Bewerbungsdossier an uns zu senden. Für telefonische Auskünfte steht Ihnen Dr. Ulrich Rohr, Einheitsleiter Clinical Assessment oder Pascale Le Stanc, Personalverantwortliche gerne zur Verfügung (Telefon +41 (0)58 462 02 11).

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung.


pascale.lestanc@swissmedic.ch
Swissmedic, Personal und Organisation, Ref. CA, Hallerstrasse 7, CH-3012 Bern 
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